



New South Wales

**MOTOR VEHICLE REPAIRS (AMENDMENT) REGULATION
1997**

ERRATUM

THE Motor Vehicle Repairs (Amendment) Regulation 1997 which was published in the *Government Gazette* of 21 February 1997, Gazette No. 20 on page 825 was published with an incorrect signature:

“BOB MARTIN, MP., Minister for Mineral Resources.”

this should have read

“FAYE LO PO’, M.P., Minister for Fair Trading.”

This erratum now corrects that error.